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Mercedes-Benz CLS 500 SB/Fahrzeug der Weltpremiere 2012

Details

Preis 37.500 €

Typ Pkw

Leistung 300 kW / 408 PS

Kilometerstand 89.100 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 06/2012

Farbe Grau

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt

- Sitzheizung - Luftfederung - Regensensor

- Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth - Bordcomputer

- CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Spurhalteassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent

- Sitzbelüftung - Alarmanlage - Armlehne

- Beheizbares Lenkrad - Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad

- Nachtsicht-Assistent - Schaltwippen - Sitzheizung hinten

- Soundsystem - Sommerreifen - Raucherpaket

- Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung - Innenspiegel autom. abblendend

- HU neu - Inspektion neu - Matt

- Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion - Adaptives Fahrwerk - Abgedunkelte Scheiben
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- Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne - Parksensoren hinten

- Kamera - Klimaautomatik - Abstandstempomat

- Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

Bitte vereinbaren Sie stets einen Termin.
Wir sind nicht dauerhaft vor Ort.
Vielen Dank!
Wir präsentieren und fahren unsere Fahrzeuge mit Leidenschaft auf Instagram.
Folgen Sie uns: klassischeautomobile.wesel.
Angeboten wird dieser CLS 500 Shooting Brake (SB) vom Kenner für Kenner: Es ist das Auto der Weltpremiere der Baureihe beim Festival of Speed in

Goodwood 2012, von Dieter Zetsche persönlich vorgestellt. Für die Weltpräsentation einer neuen Fahrzeuggattung wird selbstredend kein 250 CDI mit

Stoffsitzen präsentiert, sondern es darf aus dem Vollen geschöpft werden, um der Presse zu zeigen, was geht. So durfte sich die Designo Abteilung austoben

und hat ein wunderbar stilvolles Unikat in Magno Allanitgrau geschaffen, dessen Interieur jeden Kenner begeistert und dass es so kein zweites Mal gibt:

Designo Leder in Platinweiß trifft auf eine Kombination aus Carbon und schwarzem Klavierlack, die man so nicht ordern konnte, ergänzt um den Designo

Innenhimmel und Edition 1 Details. Was es nur beim CLS gibt: Der Laderraumboden in amerikanischer Kirsche für fast 5.000, - Euro. Deutlicher kann ein

Kombi nicht unterstreichen, sich für schnöde Transportaufgaben zu schade zu sein.

Die gesamte Ausstattung ist herausragend, der Zustand ist es ebenso: Der CLS ist im Traumzustand, komplett im Erstlack und riecht sogar noch wie ein

Neuer. An seiner Originalität wurde nichts verändert.

Eindeutig eine Gelegenheit für jeden Liebhaber und eine Rarität dazu: Zum 01.01.2025 waren nur 131 500 SB mit Heckantrieb in Deutschland zugelassen.

Der ist damit rarer als ein 63 AMG, dessen Leistung wir nicht vermissen: Der 4,7 Liter Biturbo schaufelt 600 Newton, die konstant zwischen 1.600 und knapp

5.000 Touren anliegen. Auf diesem Plateau von Kraft surft es sich herrlich entspannt, souveräner und kultivierter kann ein V8 nicht sein. Dank AMG Paket

klingt er so wohlig, dass man seinen Sound am liebsten Abends am Kamin hören würde. 

Sonderausstattung:
Audio-Navigationssystem: Autopilot-System APS COMAND mit Festplattennavigation inkl. DVD-Wechsler integriert, DAB-Tuner (Radioempfang digital),

Fahrassistenz-System: aktiver Park-Assistent, Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent Adaptive, Fahrassistenz-System: Nachtsicht-Assistent,

Fondsicherheits-Paket, Getränkehalter vorn, Holzboden Laderaum designo, Innenausstattung: Zierteile Klavierlack schwarz / Carbon (AMG), Innenhimmel

designo schwarz, Kindersitzerkennung im Beifahrersitz (automatisch), Lackierung: designo magno, Laderaumboden mit Teleskopstange variabel (Fixkit),

Ladungssicherungsnetz hinter den Rücksitzlehnen, Lenkrad heizbar, LM-Felgen vorn/hinten: 8,5x19 / 9,5x19 (10-Speichen), Media Interface

(Universal-Schnittstelle für iPod / AUX / USB / MP3), Memory-Paket, Multikontursitz-Paket Aktiv, Reifendruck-Kontrollsystem, Reserverad als Notrad,

Rückfahrkamera, Scheibenwaschanlage beheizt, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt, Sitzbezug / Polsterung: Leder Designo, Sitze vorn:

Klimatisierung, Sound-System Harman-Kardon mit Logic7-Surround-System.

Wir würden uns freuen, Sie für dieses Angebot zu begeistern und schon bald bei uns im Hause begrüßen zu dürfen.
Inzahlungnahme ihres Fahrzeugs möglich - Sprechen Sie uns gern an. Wir liefern europaweit - Zu Bestpreisen. Fahrzeugkauf auch ohne Vor-Ort Besichtigung

möglich. Hunderte zufriedene Kunden sind die Referenz.

Nutzen Sie gern unsere ausgezeichnete Reputation zum Verkauf ihres Klassikers, Exoten oder jedes besonderen Fahrzeugs. Wir verkaufen für Sie mit

Professionalität und Leidenschaft. Unser Team freut sich auf Ihren Anruf.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 9,2 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 218 g/km
CO2-Klasse: G 

CO2 - Klasse kombiniert
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